4. Rovnice, nerovnice a jejich soustavy
Lineární a kvadratické rovnice a nerovnice, soustavy rovnic. Rovnice a nerovnice s absolutní hodnotou. Rovnice s parametrem.

1. Řešte v R : 
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2. Řešte v Z : 
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3. Určete reálnou hodnotu parametru a, aby rovnice s neznámou x měla kladný kořen :
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1

2

1

3

2

-

=

+

-

-

a

ax

x


4. Určete, pro které hodnoty reálného parametru m má následující rovnice s neznámou x dva různé reálné kořeny :  
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5. Určete vzájemnou polohu přímek a) p: 4x + 3y = 6          b) p: 3x  -  5y  = 14

                                                                 q: 2x +  y  = 4              q:  6x – 10y = 17

        Úlohu řešte početně i graficky. Určete průsečík, pokud existuje.

6. Určete vzájemnou polohu přímky a kuželosečky. Úlohu řešte početně i graficky. Určete souřadnice průsečíků, pokud existují :  
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7. Řešte v R : 
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8. Sestavte kvadratickou rovnici, která má kořeny 
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9. Řešte v R :   
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1

7

3

=

+

-

+

x

x


10. V soustavě souřadnic v rovině vyznačte množinu bodů, jejichž souřadnice vyhovují soustavě nerovnic :
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11. Určete tři čísla o poměru 3 : 4 : 5, jejichž součet druhých mocnin je 1250.

12. Pravoúhlý trojúhelník, jehož odvěsny jsou v poměru 5 : 12, má přeponu dlouhou 26 m. Jak velké jsou odvěsny ?
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